

饮料代酒 男博士饭后暴打女硕士

昔日恋人变仇人,女硕士誓要追究对方刑责

前女友一毕业就要分手,聚餐时又频频“怠慢”自己,这让在读博士生高武很不爽,饭后便将前女友暴打一顿。前女友一气之下,坚决不同意检察院的调解,誓要追究高武的刑事责任。最终,高武被判有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

聚餐时受到女友“怠慢”

2004年,高武和姜翠考入南京某大学读硕士,两人是同班同学,也是恋人。其实姜翠还有另外一个男友,这一点高武也知道,但热恋冲淡了一切,两人还约定一毕业就分手。

转眼到了2006年,两人都面临毕业。姜翠很快找到了一份稳定的工作,而高武因学业出色,继续攻读博士,但当初的“分手约定”让他痛苦不已。同年6月底,高武班中聚餐,见到姜翠,高武旧情难忘,喝了酒。在和同学一一敬酒后,高武端着酒杯来到姜翠面前,而姜翠只拿着饮料和他干了一杯,再也没有其他反应。这个举动,让高武极度不满。“她和其他同学都是喝啤酒,为什么和我

喝饮料,这分明是看我不爽!”高武越想越气。

暴打一顿后带到旅馆

酒过三巡,同学们都渐渐散去,高武在教学楼的台阶处将姜翠拦下质问:“为什么和我喝饮料?”姜翠一言不发,表情冷淡,高武则怒气冲天,借着酒劲一个巴掌扇了过去。姜翠没有一点防备,一下子摔倒了,随后又遭到一顿暴打。“他打了我有半个小时,揪着我的头撞地板,踢我的肚子,打我的眼睛。”直到姜翠流血了,高武才冷静下来,停止了殴打。

两人的吵闹引来了学校保卫队的人,可姜翠没让保卫队“插手”。后来,姜翠被高武送到医院检查,面对3000元的住院费,囊中羞涩的高武带着姜翠离开了。当晚,姜翠被高武带到一家小旅馆。“到了那里,我给姜翠倒了一杯水,然后我们一人一张床休息了!”高武事后说。而姜翠却说,当晚高武对她进行了“伤害”。第二天,趁着高武出去买早点,姜翠回到了学校,让导师带她去治疗。医院诊断,姜翠的伤为“外伤致其面部软组织挫伤,双眼挫伤,右眼出血等”。

电话骚扰激怒前女友

治疗过后,两人决定协商处理此事。在双方家长的要求下,学校提供了一个场地,让他们自行调解。“姜翠的父亲说,培养一个孩子不容易,要求我们不要处分高武,只要他赔偿医疗费就可以了。”一个知情老师说。

2006年8月,两人签下了调解协议,协议中约定,此次殴打事件,高武负全部责任。而姜翠在出院后的继续治疗费用共计12万,由高武承担,首付7万元须在第二天打到姜翠账上,余额在2007年4月1日前支付。如果姜翠在一年后眼睛还是没有好转,姜翠将保留追究高武法律责任的权利。

第二天,高武把七拼八凑的7万元打到了姜翠户头上,随后离开南京,但让姜翠没想到的是,在以后的日子里,她还经常遭到高武的电话骚扰。

10月底,姜翠对眼睛进行复查。“我被他打得视网膜脱落,医生说眼睛有可能完全失明,是好不了了,这个时候,我的心情坏到了极点,想起他对我种种伤害,我报了警。”

2007年2月,公安机关对此案正式立案调查,并对姜

翠的伤势进行鉴定,鉴定为轻伤。

3月28日,因涉嫌故意伤害罪,高武被刑事拘留。考虑到高武在读博士,又办理了取保候审,检察官决定调解解决。可在调解现场,姜翠的情绪非常激动,坚决不同意调解,一定要让高武接受法律的制裁。最终,检察院的调解宣告失败。

休学一年接受刑罰

因为姜翠不同意调解,已经上了4个月博士课程的高武不得不办了休学一年的手续。

2007年8月底,检察院以高武犯故意伤害罪,向法院提起公诉。开庭之时,高武已经支付了姜翠医疗费,并赔偿了她总共8万元,还向姜翠当庭道歉。学校师生还出具了证明,证明高武平常表现较好,无违法违纪行为。

玄武区法院审理后认为,高武故意伤害他人身体致人轻伤,其行为已经构成故意伤害罪。而高武系初犯、无前科劣迹,归案后能认罪悔罪,积极赔偿被害人损失,可以酌情从轻处罚。法院最终判决,高武犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。(文中人物系化名)

通讯员 王成艳 陶陶
见习记者 李梦雅



昨天,绕城公路铁心桥下桥口50米左右处,一辆面包车在超车时发生侧翻,所幸没有造成人员伤亡。
快报记者 施向辉 摄

陈年怨气难消 七旬翁举刀砍“冤家”

快报讯(通讯员 高彦 记者 马乐乐)一七旬老翁因难耐几年前被人打伤而一直怀恨在心,最后竟举刀砍向了对方。

今年已经72岁的李华生和他比他大5岁的李大强(均系化名)是同村人,几年前,因李大强和村里其他人说李华生偷了村上菩萨庙里的香油,李华生遂去找李大强理论,结果引起了相互打打,李大强将李华生的眼睛打伤,后经调解,李大强赔偿了李华生50元医疗费。

随着年纪渐长,李华生被打伤的眼睛逐渐看不清东西了,又因家中条件不好,没有及时去医院治疗,到现在几乎失明。每每想到自己的眼睛,李华生就怨气顿生,认为自己的眼睛就是被李大

强打瞎的,他一定得偿还这笔“账”。日复一日,李华生的怨恨逐渐演变成了要杀死李大强的念头。

去年9月的一天,李华生终于无法再阻止他的杀人念头,拿起家中一把菜刀就出门找李大强“报仇”。在村菜场附近看到李大强后,李华生径直到他身后,举起菜刀向他头部砍去,在砍了两刀后,刀被附近的村民及时抢下。经法医鉴定,李大强的头部损伤为轻伤。李华生随即被刑事拘留。

高淳法院审理后认为,李华生行为已构成故意杀人罪,但因意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂。据此,法院近日判决李华生犯故意杀人罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

两证没办到 三万打水漂 买房人被“能人”狠涮

快报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多)“我在房产局有熟人,只要你们愿意花钱,我可以提前让你们的经济适用房过户。”南京一对夫妻为购买不久却无法过户的经济适用房,烦透了神,在听说一家老年公寓的负责人王某有“路子”后,这对夫妻喜出望外。然而王某根本没有这份能耐,在收了他们3万元后,找人制作了一份虚假的材料,企图糊弄过去,不料被这对夫妻识破。日前,王某涉嫌诈骗罪在南京市秦淮区法院接受审理。

2007年4月间,吴某夫妇从朋友那里“购买”了一套城南的经济适用房。房子虽然到手了,吴某夫妇却陷入了苦恼之中:当初贪图便宜买了这套房,但按照相关规定,经济适用房进行交易,有很多限制条件,如入住时间等。他们购买的经济适用房按照政策规定,暂时是不能办理过户手续的。“房子买了,却落不到自己的名下,”这让吴某夫妇焦急万分。

说来也巧,吴某夫妇听说南京一家老年公寓的负责人王某“能耐大、有路子”,于是就找到王某。但吴某夫妇却不知道,这王某的“背景”确实很深:1977年因流氓、诈骗被劳动教养;1985年因诈骗被判刑;1994年又因诈骗判刑。王某听了吴某夫妇的介绍后,当即就说:“这不是什么大问题,我在房产局有很多熟人,只要你们愿意花点钱,很快就能给房子办理过户手续。”

这些话其实是王某的谎言,心切迫切的吴某夫妇却信以为真,“只要能办到证,花点钱是应该的。”2007年5月、7月,王某分别以找人打点、需要押金等理由,从吴某夫妇处骗取了3万元。同时,为了应付这骗钱的事,王某玩了个“小聪明”——找人制作了虚假的土地使用证、房屋所有权证,交给吴某夫妇。这假东西怎么可能被蒙混过关?没多久,吴某夫妇就发现收到的“两证”全是假的,于是立即报案。

准备绑架有钱人 转而想抢钱人 最后下手抢学生 两保安被炒后合谋抢劫

两名小区保安因为违反纪律被开除后,决定联手“搞一票”。他们本来“胸怀大志”,准备绑小区内的有钱人,因为害怕又决定抢劫从银行取钱出来的人,又因为害怕,最后到学校内抢了一个女学生,只抢到70元现金、一个手机和一个MP4,最后还因为使用抢来的手机被抓。

两保安先后被开除

徐某和李某原来都是栖霞区马群某山庄的保安,两人平时只是点头之交,偶尔聊聊天。一天闲聊时,李某戏言:“等以后不做保安了,就在这个山庄绑一票,这里的人都有钱。”这句话的前半部分很快成为现实,今年1月份,两人先后因为违反纪律被公司开除。

没有了经济来源后,徐某的恶念涌上心头,想抢点钱用。但苦于自己势单力薄,没有机会下手。这时徐某就想到

了李某,徐某觉得李某向自己透露出绑票的念头,让他一起干应该没有问题,而且李某是警校毕业,肯定是一个得力助手。事不宜迟,徐某马上电话联系上李某,两人一番互诉苦衷、相见恨晚后,一个罪恶的计划形成了。不过,两人商量之后,认为绑票太麻烦风险太大,决定瞄准从银行出来的人进行抢劫。

持假枪“伏击”学生

第二天晚上,两人携带两把水果刀和一把玩具手枪,来到马群农业银行门口。他们预谋跟踪刚取完钱的单身顾客,瞅准机会就下手。

但是,先后跟踪了两个人,都没有机会下手。这时,他们感觉大街上的人防范意识太强,应该改变策略去学校抢劫。于是,两天又来到马群的一个学校内,由徐某选定跟踪目标,李某蹲在学校操场入口附近的路口黑暗处接应。很

快,徐某跟上了一个年轻女孩,并电话告诉李某以咳嗽为动手信号。

当女孩走到“伏击”地点时,一声咳嗽后两人同时出手,捂住女孩的嘴并把女孩向黑暗没人的地方拖。女孩拼死挣扎并大喊救命,这时徐某掏出假枪对着女孩说:“不要喊,我们劫财不劫色,我们打工被老板骗了,也不容易。”女孩看对方有枪,就没敢再叫喊。徐某又拿刀架在女孩脖子上,抢走了女孩身上的70元现金、一部手机和一个MP4。

打个电话被抓获

案发后,被抢女孩报了警,但由于当时是夜晚女孩没有看清两个劫匪的面容,现场也没有发现有价值的线索,侦破工作陷入僵局。没想到,戏剧性的一幕发生了。也许

中医药大学专家门诊
专治疤痕青春痘
痣、文身、扁平疣,专家操作,保证疗效。治疗费半价。
南京中央路278号
电话 83465593

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需擦一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (市区免费送货)

指定经销:南京:新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门盛源药专柜(南京南门外150米,龙蟠路33号);新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南);健军医药商场(山西路);康鑫药店(欢乐路);苏鲁大药房(太平南路公共汽车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔和小巧,可提前10-15天做人手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781